Přímka v prostoru
1) Napište parametrické rovnice přímky p, která je dána body A[1;-1;3], B [2;3;0].

(x = 1 + t, y = -1 + 4t, z = 3 – 3t)
2) Je dána přímka p: x = 1 – 2k, y = 2 + 3k, z = 1 + k. 

a) Rozhodněte, zda body C [5;8;3], D [3;-1;0] leží na přímce p.

b) Určete y, z tak, aby bod E [9;y;z]. 

(a) C neleží, D leží, b) -10, -3)

3) Napište parametrické rovnice přímky q, která prochází bodem M [0;4;5] a je rovnoběžná s přímkou p: x = 2 + t, y = 1 – t, z = 3 + 5t.

(x = k, y = 4 – k, z = 5 + 5k)

+ Maturitní minimum 4.1/102 a) – e),  4.3/102
